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Zápis z jednání zastupitelstva 06/2020 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 06/2020, 
konaného dne 29. 07. 2020 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno 

bylo v 18:20 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Daniel Tausche  

Jiří Říha  

Martin Mužík 

Ladislav Ptáček 

Ing. Tereza Radičová 

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se ústně omluvila ing. Tereza Radičová. 

Zasedání se účastnilo 10 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli M. Mužík a Š. Svobodová 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů 

zastupitelstva navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 
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Předsedající navrhla dodatečně zařadit do programu bod „Schválení smlouvy na opravu 

elektroinstalace“. Zastupitelé obdrželi materiál ve formě tabulky s porovnáním 

jednotlivých nabídek.  

Dala hlasovat o zařazení bodu „Schválení smlouvy na opravu elektroinstalace“ do 

dnešního programu jednání. 

Hlasování: hlasy pro 5,      proti 1 (D. Tausche),     zdržel se 0  

 Bod „Schválení smlouvy na opravu elektroinstalace“ byl zařazen do programu 

jednání. 

 

Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

3. Rozpočtové opatření č. 3/2020 

4. Schválení realizace akce ,,Dětské hřiště ve Lhotě pod Pannou“ 

5. Schválení smlouvy s dodavatelem herních prvků na akci ,,Dětské hřiště ve Lhotě pod 

Pannou“ 

6. Schválení smlouvy na administraci dotace akce s názvem ,,Dětské hřiště ve Lhotě pod 

Pannou“ 

7. Řád pohřebiště Homole u Panny  

8. Schválení smlouvy na opravu elektroinstalace 

9. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

10. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 5,      proti 1 (D. Tausche),     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly.  

 

3) Rozpočtové opatření č. 3/2020 

    Předsedající přečetla zápis finančního výboru se závěrem, že finanční výbor doporučuje 

zastupitelům schválit předložené rozpočtové opatření č. 3/2020. 

  

Rozprava: 

Zastupitelé: 

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 030/06/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2020. 
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Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) Schválení realizace akce  ,,Dětské hřiště ve Lhotě pod Pannou“ 

     Předsedající uvedla, že obec uspěla s žádostí o dotaci na dětské hřiště. Přislíbená podpora 

z MMR je ve výši 70 %. A nyní je potřeba schválit samotnou realizaci akce.  

 

 Rozprava: 

Zastupitelé: 

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 040/06/2020: 

       Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje realizaci akce ,,Dětské hřiště ve 

Lhotě pod Pannou“.  

 

        Hlasování: hlasy pro: 5,       proti: 0,           zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

 Usnesení bylo přijato. 

 

5) Schválení smlouvy s dodavatelem herních prvků na akci ,,Dětské hřiště ve Lhotě pod 

    Pannou“  

Předsedající uvedla, že se do výběrového řízení přihlásily tři firmy. Zvítězila firma Tewiko 

systems, s.r.o. 

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 050/06/2020: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje smlouvu o dílo na stavební práce a  

   dodávku herních prvků dětského hřiště ve Lhotě pod Pannou s firmou Tewiko   

   systems, s.r.o., zastoupenou jednatelem Radimem Kozákem. 

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 1 (L. Ptáček) 

          Usnesení bylo přijato. 

 

6) Schválení smlouvy na administraci dotace akce s názvem ,,Dětské hřiště ve Lhotě pod 

Pannou“ 

     Předsedající uvedla, že nikdo z nás nemá takové zkušenosti s administrací takového 

projektu, proto by bylo nejlepší mít člověka, který by veškerou administraci obstaral. Jde o 

člověka na doporučení z obcí, kde již hřiště realizovali.  
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 Rozprava: 

Zastupitelé: 

D. Tausche: Já bych se zeptal. Proč tam není cena na dílo, respektive za dílo. Tam je, že 

bude naúčtována, takže my schvalujeme něco a nevíme, kolik to bude stát. 

      D. Mužíková: Je tam cena 18 000 Kč.  

      D. Tausche: Tam je 18 000 Kč a je cena za dílo vyúčtována po ukončení ve formě faktury. 

      D. Mužíková: To je ono. Peníze se budou platit na základě faktury po skončení veškeré 

administrace.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 060/06/2020: 

       Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření příkazní smlouvy č. 202035 

s Mgr. Ondřejem Staňkem na administraci dotace akce ,,Dětské hřiště ve Lhotě pod 

Pannou“.  

 

        Hlasování: hlasy pro: 5,       proti: 0,           zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

 Usnesení bylo přijato. 

 

7) Řád pohřebiště Homole u Panny  

     Předsedající uvedla, že se jedná o vypracovaný řád veřejného pohřebiště ze vzoru MMR. 

Řád v této podobě byl již schválen na Krajském úřadu. 

 

 Rozprava: 

Zastupitelé: 

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 070/06/2020: 

       Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje „Řád veřejného pohřebiště obce 

Homole u Panny“. 

 

        Hlasování: hlasy pro: 6,       proti: 0,           zdržel se: 0  

 Usnesení bylo přijato. 

 

8) Schválení smlouvy na opravu elektroinstalace 

     Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi veškeré podklady včetně přehledné tabulky pro 

porovnání cen. Pomyslnou zlatou střední cestou je p. Donoval a p. Tóth. Bohužel p. Tóth 

do dnešního dne nezaslal návrh smlouvy. I po konzultaci se dvěma revizními techniky, 

nám bylo doporučeno zabývat se nabídkami p. Donovala a p. Tótha. Nájemníci bytů jsou 

na opravu elektroinstalace připraveni, počítají s ní. Mělo by se v opravě pokračovat.  
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 Rozprava: 

Zastupitelé: 

M. Mužík: Jaký byt by se teda dělal? 

      D. Mužíková: Byt Stoklasů. 

      D. Mužíková: Příště, až tady budeme všichni, řešili bychom to dál. Pan Tóth, který měl jít  

          k p. Petrákové, nereaguje na požadavek zaslání návrhu smlouvy.  

      J. Říha: Pan Tóth je vyloženě na její vyžádání? 

      D. Mužíková: Ano. Ale bohužel ta komunikace je s ním náročná.  

      J. Říha: Byly osloveny další firmy. Na jednu z nich poskytla kontakt zastupitelka Tereza 

Radičová. Tak já bych se těmito nabídkami zaobíral i na dalším jednání ZO. Takže 

bychom teď odsouhlasili jeden byt a dál by se to řešilo až tady bude i Tereza, aby se 

k tomu mohla vyjádřit. S panem Donovalem máme zkušenosti.     

     D. Tausche: Ten problém se zedníky už se dál neřešil? 

     J. Říha: Částečně se vyřešil. On sám dělal i zedničinu s tím, že když nestíhal, tak si je  

        najal zpět, ale už vše proběhlo, jak mělo.  

     D. Mužíková: Ano. V bytě u p. Brožové nebyl žádný problém. Termín byl dodržen.  

     D. Tausche: Jenom se zeptám. Teď jsou zrekonstruované tři byty, že jo? 

     D. Mužíková: Čtyři byty.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 080/06/2020: 

       Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na 

provedení stavebních a montážních prací elektroinstalace v bytovém domě č. p. 47, 

byt č. 4 s Josefem Donovalem , Montáže a opravy elektrozařízení NN a VN. 

 

        Hlasování: hlasy pro: 5,       proti: 0,           zdržel se: 1 (D. Tausche)  

 Usnesení bylo přijato. 

 

9) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat. Jak jste poslaly ty materiály ohledně revitalizace     

    rybníků a nádrží. To se bude probírat příště.  

      D. Mužíková: Můžeme hned dnes. 

D. Tausche: To by bylo financováno jak?  

      D. Mužíková: Formou dotace. Přemýšleli jsme, že bychom to spojili až se bude dělat  

          rekonstrukce komunikace na Bláhově.   

     D. Mužíková: Tepelné čerpadlo na bytovce č. p. 48 se bude realizovat až příští rok. Vše 

         zbrzdil COVID-19. 

       

 

7) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

      Občané neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 
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V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva. 

 

 

Zápis byl zhotoven dne 6. 8. 2020 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

M. Mužík  …............................................ 

Š. Svobodová  .......................................... 

 


